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FII66ETLEN HB3QUS96
A HAJDÚ VÁRMEGYEI FÜGGETLENSÉGI és 48-as PÁRT HIVATALOS KÖZLÖNYE.

Előfizetési árak :
egész évre 8 kor., félévre 4 kor., negyedévre 2 kor. 

Egyes szám ára 16 fillér.
Hirdetések egyezség szerint közöltéinek.

Nyiltter soronként 30 fill.

Főszerkesztő: Or. 31I5TH DÁNOS.
Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

BOR JÁNOS.

Meg elenlk hetenként egyszer szombaton este

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
: Füg. és 48-as Kossuth-kör, hova a lap szellemi és 

anyagi részét illető megkeresések küldendők.
Kéziratok vissza nem adatnak.

Szózat a hajdúkhoz! Elő tehát a tépett Bocskay zászlók­
kal, fel, Debreczenbf’. október 31-én !

Hajdú nép, mely tiszta és értékes 
tömegeddel úgy öleled körül Debreczen 
városát, mint ez az arany karikagyűrű itt 
az ujjamat, hozzád intézem szózatomat.

.lövő vasárnap, október 31-én, 
a debreczeni városház udvarán gyű­
lésünk leszen. E napnak hajnalán tehát, 
aki csak teheti, fordítsa szekere rudját 
Debreczen felé és a hajdú Rónaság min­
den útja változzék Hadak utjává, melyen 
az őszi ködből friss harezosok törnek elő 
a régi küzdők támogatására.

Tépjétek le az ősz utolsó virágait, 
szebb helyet nem találtok számukra, 
mintha ezen a napon 48-as zászlóinkra 
koszorúba fonjátok.

Bocskay népe, föl a feijel, elő a 
zászlóval! Ahogy a debreczeni történelmi 
nevezetességű nagy templom az 6 égte 
törő két tornyát: úgy emeljük mi is két 
izmos karunkat az égre és esküdjünk 
meg, hogy mint eddig, ezentúl is hűséges 
katonái leszünk a nemzet elvitázhatatlan 
jogainak.

Mit akarunk mi?
Csak azt, amihez kétségtelenül jo­

gunk van. Meg akarjuk szerezni jövendőnk 
anyagi fejlődésének összes biztosítékait, 
fölszabadítani lekötözött nemzeti erőinket, 
megnyitni gazdaságunk betömött forrásait.

Haza akarjuk hozni Bécsből a ma­
gyar nemzeti bankot. Bolond ^ ember az, 
aki a pénzes erszényét a más zsebében 
tartja.

Hitelünk, vagyonunk, tehát becsüle­
tünk és függetlenségünk eltenséges terü­
leten van, amig a bank gy marad. ^ Oly 
területen, amely gyűlöletét minden áldott 
nap kimutatja ellenünk.

Ilyen áron barátokat, testvéreket, 
szövetségeseket szerezhetnénk magunknak, 
mi pedig keserves pénzünkön ellenségein­
ket hizlaljuk.

Hogy ezt eddig tűrtük, csak egy- 
ügyüek voltunk. Ha ezután is tűrjük, még 
gyávák is leszünk.

Ezt pedig ne vágják a szemünk köze.

Rákosi Viktor
hajdú követ.

Városi közgyűlés.

G. Tóth János polgármester elnöklete 
alatt folyó hó 28-án megtartott városi köz- 
gyűlés nyugodt hangulatban folyt le, jóllehet 
aránylag rövid idő alatt a legfontosabb 
ügyek, mint: az 1910-ik évi városi költség­
vetés s azzal szorosan összefüggő fontos 
dolgok megoldást nyertek. A költségvetés 
tárgyalásánál a városi tanács által javasolt 
összes kiadások mint bevételek csekély 
különbséggel elfogadtattak. Csupán az épít­
kezések tételei szenvedtek változást, úgy, 
.hogy a Bika udvarán állás létesítése és 
kertnek planifözásara előirányzott 20ou 
korona, továbbá a városház előtti tér pla- 
nirozása és körülkerítésére felvett 300 
korona kiadási költségeket egyhangúlag 
törölte a közgyűlés. Nagyobb vitát idézett 
elő az clkerülhetlen építkezések és beru­
házásokra szükséges kölcsönösszeg meg­
állapítása. A 3-ik tizedbeli gyermekmen- 
hely czélba vett felépítése mellőzve lett ez 
alkalommal, igy az erre javasolt 10.000 
korona felállítás! költség töröltetett. A 
gyógyszertár kibővítésére előirányozni szán­
dékolt 4400 korona Körner Béla, K. Szilágyi 
Bálint és id. Borbély Gábor hozzászólása 
után a nagy kölcsönből szintén töröltetett, 
s K. Szilágyi Bálint indítványára úgy lett 
megoldva ezen kérdés, hogy Barbócz Zsig- 
mond gyógyszerész kérelmezővel a mos­
tani bér mellett a szerződés megköttetik, 
oly feltétellel, hogy ő saját költségén a 
mérnöki tervezet szerint teljesíti a kibőví­
tést, az összes belső jókarban tartás őt 
terheli, 10 év után pedig visszaadja a város 
tulajdonába kitogástalanul.

A Kontyos épületnek pánzügyőrségi 
laktanyává átalakítására szükséges 20 000 
korona költség hasonlóan ez alkalommal 
törölve lett.

Ellenben az árusátrak felépítésére

15000 korona, csatornaépítésre 750 korona, 
ottani kikövezésre 560 korona, végül a 
Bika előtti tér kikövezésére 3200 korona, 
összesen 19510 korona kikerekitett össze­
gében 20,000 korona szükséges költség a 
megállapított feltételek mellett 5 */« % ka­
matra kölcsön vétetik fel, amely a költség- 
vetést kamat cíimen 1150 korona kiadási 

i tétellel szaporította.
Végül a 3000 korona gyermekmenhely 

czéljára megvett ház vételári hátralék 
valamely alapból kölcsönöztetik, s erre 
150 korona kamat lett kiadásul felvéve.

Végeredményül a közgyűlés a köz­
ségi pótadót 32-1 ‘éo ban állapíttatott meg, 
ez annál is nagyobb megnyugvást keltett, 
mert a folyton, fokozódó szükségletekből 
azt kellett következtetni, hogy 40 százalékra 
fog felrúgni.

A költségvetés után egyébb ügyek 
kerültek szőnyegre: /A vadásztársaság 
ujabbi ajánlata, hogy i város egész határ- 
területi vadászati joga é\i 400 koronáért 
adassék ki bérbe — egyhangúlag elfogad­
tatott, miután Cseke Gábor, Kiss Károly,

I G. Tóth Mihály és Barbócz István árvere- 
lők átruházták, illetve lemondásukat beje­
lentették.

Szűcs Péter és Sárosi József szél­
malmainak gőzhajtásra átalakítása enge­
délyeztetett.

Huszti Sándor és Klein Sándor gépé­
szeknek a közlegelőből gőzmalom czéljára 
800-800 négyszögöl terület kihasitása 
iránti kérelmük vitát keltett. Kemecsei 
Lajos, Kiss János, Herczeg Bálint, Körner 
Béla szóltak a tárgyhoz. A közgyűlés elvileg 
a kérelmet teljesítette és miután közös- 
vágyon átalakításáról van szó, a szavazás 
megejtésére november 28-ikára az ujabbi 
közgyűlést k'tüzte.

Szálkai Gerzson utczaszabályozási 
kérelme teljesítve lett.

A Kösélymeder kitisztitási munkára a 
küldöttség árlejtésre ismét kirendeltetett, 
felhatalmaztatott, hogy 50 fillér egység áron 
alul is elfogadhat ajánlatot. Ezzel a köz­
gyűlés 12 órakor véget ért.

s SMNVBDŐH ügyeimébe ajinl-« Schön Sándor beztyü,- mtszer- é. .r.o,l -fa,er
ÍH, ™ rL,=2a „ s, S«£ Z:
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Hrabeczy
Képviseletet keres!

fest, mos, tisztit, mindenféle ruhaneműt.
ilP.B8rr.ZFJI Széctlényi.-U. ÍZ. Postai megbízást 8 nap alatt eszközöl.

Telefon 3Z3.
hírek.

— A Kálvin ünnepély ma délelőtt 
folyt le a ref. templomban, melyet a 
közönség zsúfolásig megtöltött. Bélteky 
Lajos lelkész, isk. széki elnök magas

azröptű, remek beszéddel nyitotta meg 
ünnepélyt. Bede Géza és Tóth Emma 
elemi iskolai és Tóth István polg. isk. 
tanulók vallásos költeményeket adtak 
elő szép sikerrel, a 800 főnyi növendék 
sereg pedig Luther énekét adta elő 
orgonakiséret mellett. Id. Cseke Gábor 
igazgató-tanító Kálvin életét ismertette 
tömören, de kellő részletességgel, a gyer­
meki lélek által könnyen felfoghatólag. A 
polg. isk. tanulók külön éneke után Bélteky 
Lajos isk. széki elnök tartalmas szavakkal 
zárta be a fölemelően szép ünnepélyt.

— A ref. templomban holnap, 
azaz vasárnap reggel Demjén Ferencz 
lelkész prédikál.

— Utvizsgálat A vasututczán és a 
városházutczán épített vármegyei közutak 
elkészittetvént, azok a szerződésszerű fe­
lülvizsgálata f. hó 26-án történt meg. A 
felülvizsgálaton jelen voltak a vármegye 
részéről Kovács Gyula alispán, az állam 
részéről miniszteri kiküldöttként Bakó Ist­
ván műszaki főtanácsos. Itt voltak továbbá 
Latinovics Mihály műszaki tanácsos a 
debreczeni államépitészeti hivatal főnöke 
és Kajáry Lajos kir. főmérnök. A kikül­
döttek a kőutat átvették, miután nehány 
lényegtelen kisebb hiány eltüntetésére lesz 
kötelezve a vállalkozó. A vizsgálat megej- 
tése után a bizottság tagjait és a város 
több főtisztviselőjét G. Tóth jános polgár- 
mester és neje látták vendégül.

— Előléptetés. Borbély László 24 
honvéd gyal. ezredbeli zászlós a novemberi 
előléptetésnél hadnagygyá neveztetett ki.

— Személyi hírek. Zakar Sándor 
árvaszéki ülnök betegségéből felépülve hiva­
talát átvette.

— Megyebizottsági tagválasztások. 
Hajdúszoboszlón az első kerületben nagy 
élénkség uralkodott a választás délelőttjén. 
Összesen 184 szavazat adatott be. Ebből 
Pénztáros István főjegyző 113 szavazattal 
lett beválasztva Fehér Gáborral szemben 
a ki 71 szavazatig vitte. A harmadik kerü­
letben nagyon gyenge volt az érdeklődés. 
Itt 48-an szavaztak. Ebből 27 szavazatot 
Csiha Márton adóügyi jegyző nyervén, ő 
választatott meg, Pénztáros Istvánban és

— A Fekete József váltóhamisitási 
ügyének tárgyalása nov. 2-án kezdődik 
Hajdúböszörményben, ahova a törvényszék 
vagy 14 napra kiszáll. A tárgyalásra csak 
30 belépőjegyet adnak ki. Az első sor szék 
a hírlapírók számára van fentartva.

— A hajdúböszörményi rendőrbiz­
tos Polgári Imre november 1-jével meg­
válik állásától, mert egy jól jövedelmező 
állást kapott Szatmármegye keleti részén 
egy erdőirtási vállalatnál.

— Megégett gyermek. Szél Lidia 
3 éves gyermek vigyázatlanság következ­
tében egyik tanyán oly súlyos égési sebe­
ket kapott, hogy belehalt kínos fájdalmak 
között. A kir. ügyészség a megtartott 
rendőri nyomozat alapján a rendőrkapitány 
jelentésére a temetési engedélyt megadta.

— Köszönetnyilvánítás. A kereske­
delemügyi miniszter G. Tóth János polgár- 
tér, Pénztáros István főjegyző és Szécsy 
Miklós áll. polg. isk. igazgató előtt köszö­
netét nyilvánította azért a buzgólkodásért, 
hogy egy szegény felső ipariskolai tanuló 
részére társadalmi utón 200 koronát gyűj­
töttek.

— A debreczeni siketnémák láto­
gatása. A siketnémák debreczeni iskolá­
jának igazgatósága ismételten megkereste 
a városi tanácsot, hogy járuljon ahoz, mi­
szerint a tanárok társaságában itt megje­
lenő nehány siketnéma tanítvány bemu­
tassa a nagyközönségnek a siketnémák 
tanításainak módját és eredményét. Egy 
vasárnap szándékoznak ide kirándulni, a 
midőn is alkalmas teremben tartatnék 
meg az előadás. A debreczeni elöljárósá­
got Oláh Károly városi tanácsnok képvi­
seli, kinek vezetése alatt történik a Haj­
dúszoboszlóra kijövetel, Megjegyzendő, 
hogy az intézet kerületébe tartozó négy 
vármegyének összes városaiban és közsé­
geiben már megtörtént a látogatás, csu­
pán Hajdúszoboszlón nem jelentek meg a 
siketnémák. Mint értesülünk. G. Tóth Já­
nos polgármester az egész elöljárósággal 
együtt melegen felkarolta “ezen humánus 
ügyet és minden lehető el lesz követve 
arra, hogy az előadással összekötött ki­
rándulás sikerüljön. A kirándulás pár hét 
múlva, esetleg már nov. 7-én meg lesz. Az 
előadás az erre legalkalmasabb helyen az 
állami fiú polgári iskola tornatermében 
lesz megtartva. Szécsy Miklós igazgató 
készséggel átbocsájtotta. A közönség nagy 
érdeklődést tanúsít a látogatás iránt.

mindennemű fűszerek, debreczeni hen­
tesáru czikkek, csemege szőlő, must, 
Riesz-féle czukrászsü temények, kis-

füszerkereskedésében üsti pálinka, finom likőrök és konya-
Hajduszoboszlő, Yasut-utcza, saját ház. kok \ friss Virslik napi áron kaphatók !

Bérkocsik a nap bármely szakában rendelkezésre állanak.

Csiha Mártonban a törvényhatóság szak­
képzett, munkás tagokat nyer, kiknek kis- 
ujokban van a közigazgatásnak minden 
ágazata. Erre a megtiszteltetésre mind­
ketten igazán rászolgáltak. Érdemesebb 
embereket valóban nem tüntethetett volna 
ki a közönség bizalmával. Püspökladány­
ban Kéry Lajos főbíró, Hajdudorogon Po­
gácsás Illés, Hajdúböszörményben Abari 
Imre, Hajdusámsomban Ethey János, Hamza 
László, Hadházy Imre és N. Csire János 
választattak meg. Az összes megválasztot­
tak a füg. és 48-as párt hívei.

— A hajdunádudvari választóke- 
tület függ. és 48-as pártjának 200-as nagy 
választmánya okt. 24-én Kábán Doby 
Sándor kerületi pártelnök vezetése és Papp 
Elek orsz. gyűl. képviselő jelenlétében 
gyűlést tartott. A nagyválasztmány egyhan­
gúlag, nagy lelkesedéssel kimondta, hogy 
a debreczeni népgyülésen a kerület 350 
tagú küldöttséggel képviselteti magát. A 
küldöttség külön vonaton megy be Deb- 
reczenbe.

— Az öngyilkossá lett Kapusi Mihály 
hajdúböszörményi birt. ügynök, aki szájába 
lőtt, hétfőn délelőtt a debreczeni közkór­
házban meghalt. Tettének okára nézve, 
mivel sohase volt eszméletnél, nem tudták 
kihallgatni.

— Járványos betegségek léptek fel 
Hajdúböszörményben. Különösen a kanyaró 
terjed nagyon az iskolás gyermekek 
közt.

— Rablótámadás egy boltban. 
H.-böszörményben okt. 27 este 7—8 óra 
közt a Gemémbek József kossuth-téri tekin­
télyes tüszerkereskedő és részv. társ. tak. 
pénztári pénztárnok üzletébe beállított egy 
iparos formájú fiatalember és 26 filléres 
czigarettadohányt kért és 5 koronással 
fizetett. Mikor Gemémbek visszaadott volna 
s egy pillanatra félre nézett, a fiatal ember 
a visszaadott pénzből 1 koronát zsebébe 
dugott s azután visszakövetelte. E felett 
összevesztek, a fiatal ember nadrág zse­
béből revolvert rántott Gemémbekre, de ez 
neki vetette magát s a földre csapta, mi­
közben a revolver elsült, de senkiben sem 
tett kárt. Ezután Gemémbek a merénylőt 
kidobta a boltból. A rendőrség keresi s 
már nyomon is van. Azért is érdeklődik 
iránta, mert az 5 koronás hamis volt.

— Leforrázott gyermek. Kiss Róza 
13 hónapos gyermekre Hajdúböszörmény­
ben a forróviz ráömlött, mi halálát okozta.

Keretes Kálmán
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_ Állatorvos választás. A Balogh 
Sándor lemondása folytán megüresedett vá­
rosi állatorvosi állás a folyó hó 26-án meg­
tartott közgyűlésen lett betöltve, amelyen 
Kovács Gyula alispán, mint a városi tisztújító 
szék elnöke elnökölt. A kijelölő választmány 
tagjaiul: G. Tóth János polgármester, Hetey 
lgnácz v. tiszti ügyész, Dr. Kiss Sándor es 
K Kovács József képviselők választattak 
meg. Több pályázó jelentkezvén, a szava­
zatszedő bizottság is megalakított, elnöke: 
Kalocsay Gusztáv, tagjai: Somogyi Gyula, 
leges János lettek. Bizalmi férfiakul: Saghy 
Ferencz, Oláh Miklós, id. Borbély Gabor és 
Dr Fekete László képviselők jelöltettek ki.
A városi állatorvosi állásra beadták pályáza­
tukat: Hradil Dezső állatorvosi főiskolai 
tanársegéd, budapesti lakos, Nádor Jakab, 
szigorló állatorvos, felsőbányái lakos Tol­
nai Sándor kábái állatorvos, Ábrányi László, 
tiszapolgári lakos. Ezenkívül sürgöny,leg je­
lentkezett, de mert okmányt nem csatolt, 
nem lett jelölve: Donner Ottó Dunaha- 
rasztról. A közgyűlés egyhangúlag közfelki­
áltással Hradil Dezső budapesti főiskola, 
tanársegédet választotta meg város, állator­
vosnak. Ezzel a közgyűlés az elnoklo 
pán éltetésével véget ért.

- Állami m. kir. gyermekmen- 
helyi felügyelőnő neveztetett ki Hajdúszo­
boszlóra, akinek kötelessége lesz a helyi 
teleporvos ellenőrzése mellett az itteni e - 
hagyatott gyermekek gondozására allan- 
dóan s hatékonyan felügyelni.

— A Hajdúszoboszlói függ. és 
48-as párt nagy választmánya okt. 24-én 
Ádám János pártelnök elnoklese mellett 
gyűlést tartott, melyen a választmánynak 
112 tagja volt jelen. Az olvasókörök ré­
széről jelen voltak Hetey lgnácz, Oláh 
Miklós, Pénztáros István, Magyar Imre, 
Horogh Sámuel elnökök, az ipartestulet ré­
széről Székely Sándor elnök, ezenkívül a 
párt részéről dr. H. Kovács Bálint, Pad- 
rah Sándor és Szécsy Miklós társelnökök. 
Ádám János elnök a gyűlést megnyitván 
és a megjelenteket üdvözölvén, Bor János 
pártjegyző felolvasta a debreczeni népgyü- 
lésre vonatkozó meghívót. Határozatba 
ment, hogy a párt 100 tagú küldöttséggel 
képviselteti magát az önálló bank mellett 
tartandó debreczeni népgyülésen. Az alá­
írási iv kibocsáttatván, a helyszínen 80-an 
aláiratkoztak. Magyar Imre körelnök azt a 
kérdést veti fel, hogy az összes olvasó­
körök és a párt küldöttei egy deputáczióvá 
alakuljanak. A választmány ehhez egyhan­
gúlag és helyeslőleg hozzájárult. Ma délu­
tánig a népgyülésen való megjelenésre 
110-en jelentkeztek. A küldöttséget a párt­
elnök és az összes körök elnökei veze- 
endik.

— A debreczeni és hajdumegyei 
füg. és 48-as pártokból alakított intézőbi­
zottság okt. 27-én délután Debreczenben 
Somogyi Pál elnöklete alatt ülést tartott, a 
mikor is a népgyülésre vonatkozó teendők 
nyertek elintézést. A népgyülésen Vesz- 
prémy István és Somogyi Pál pártelnökök 
fognak elnökölni, a jegyzői tisztet a párt­
jegyzők fogják viselni. A határozati javas­
latot dr, Bakonyi Samu szövegezte és 
dr. Juhász Nagy Sándor olvassa fel. A 
gyűlést Somogyi Pál nyitja meg, Vesz- 
prémy István pedig bezárja. A határozati 
javaslathoz minden képviselt párt, olvasókör

a magyarságnak és a cálvinismusnak ezt 
a buzgó apostolát és küzdő egyházát!

— Dr. Nagy Gábor hajdúnánási 
ügyvéd Debreczenbe költözvén, ügyvédi 
irodáját Péterfia utcza 6 sz. alatt lehet 
megtalálni.

—- Irnoki kinevezés. Csajkos Gyula 
vármegyei dijnokot a főispán Írnokká 
nevezte ki a vármegyéhez.

— A czigányprimás halála. Horváth 
Lajos szoboszlói czigányprimás, kit népies 
nyelven Juki Lajosnak hívtak, csütörtök 
este 57 éves korában meghalt. Több mint

,------------ ------------ , . , 30 évig volt bandavezető-primás. Temetése
és különböző egyesület vezetősége hozzá- ma délután ment végbe nagy részvét 
szól ezekkel a szavakkal : mellett.

A határozati javaslathoz hozzájárulok!“ — Megyebizottsági tag választás volt
A küldöttségek nagyszámú és az idő pj -Böszörményben okt. 24-én az elhalt 

rövidségére való tekintettel bővebb indo-1 Drén Sándor helyér c hangulag meg­
választották. Abari lm,- i, a független párt 
tagját, a városi képviselet egyi szóvivő 
emberét.

— A villamoshajtást akar beve- 
zetni H.-Böszörmény városa. A- kiküldött 
bizottság szerdán tartott gyűlésében elfo­
gadta elvileg a Ganz-gyár proporcióit s 
elfogadásra ajánlja a közgyűlésnek

— H.-Böszörményben olt. 30-tól 
nov. 6 ig városi tisztviselők határként 
gyűjtést rendeznek a József kir. hr. szana­
tórium javára.

— Csupa felebbezés ! Szoboszló vá- 
lopták a cselédei. Szilasi Lajos kocsis rosában egész divattá lett már a felebbe- 
összejátszva a többi lársaival, együttesen 
vagy 10 12 zsák búzát szállítottak cl a

kolás felesleges.
— Gyülekezés a népgyülésre! 

Hajdumegye városainak és községeinek 
összes küldöttségei Debreczenben a Royal 
előtti téren s utcza torkolatnál fognak 
gyülekezni déli 1 óra tájban. Félkettő után 
kezdődik a felvonulás különféle zászlók s 
a megyei párt zászlója alatt. A megyeház 
előtt Kovács Gyula alispán s a megyei 
tisztikar tagjai fognak csatlakozni a 
menethez.

— Megdézsmált raktár. K. Kovács 
József hajduszoboszlói gazdát állandóan

zés. Úgy van ezzel már itt egy csomó em- 
—DJ bér, mint a kenyérrel. Mindennap hasz-
K. Kovács József magtárából s azon meg- n^|ja Elvégre nem sokba kerül s e mel-

i 1 I n Ae-é- /'eiítörtnknn . ... ...osztoztak. Ezért a tettökért csütörtökön 
vonta őket felelősségre a debreczeni kir 
törvényszék s Szilasi Lajost 6 havi bör­
tönre, Szabó Komlósi Lídiát 3 heti Vég 
Lajost 1 havi, Kis Gábort napi, Nagy Ber- 
nátot, K. Kiss Antalt és Beke Ferencznét 
14—14 napi fogházra Ítélték.

— Dr. Fekete László ügyvéd irodá­
ját Fekete Sándor iskola-utcai első szeglet 
házába tette át.

— A különvonat Püspökladányból 
10 órakor indul. 11 óra után már Szo- 
boszlón lesz; lehet, hogy pár perczczel 
előbb vagy később, mert Kábán nem lehet 
tédni, meddig áll. Valószínűleg innen a 
gyors vonat után fog Debreczenbe indít­
tatni. Legczélszerübb lesz 11 óra után már 
kint lenni.

— Ref. egyháztagok figyelmébe! 
November 7-én vasárnap a ref. templom­
ban Vásárhelyi Pál vukovári missziónárius 
lelkész prédikál. Az egyháztanács felaján­
lotta a vukovári egyház részére a persely­
pénzt, ezenkívül a tehetősebb egyháztagokat 
is felfogja keresni adnmánygyüjtés végett

lett a városnak sok, igen sok sürgős, ha- 
laszthatlan ügyét agyon lehet vele ütni, 
vagy el lehet hosszú időkig huzni — ha­
lasztani. Temérdek kára lett ebből már a 
városnak. Ezt a károsodást ám nem a 
felebbező városi képviselők fizetik, hanem 
kivettetik a népre községi pótadóban, a 
nép előtt pedig verik a mellöket, hogy 
micsoda okos, dicső emberek ők, mert 
ezt is, meg azt is megakadályozták. Pár 
év múlva természetesen kétszer-háromszor 
annyit kell fizetnie a városnak ugyanazon 
dolgokért, de akkor a szájhősök nem je­
lentkeznek, hanem nagy kegyesen hozzá­
járulnak ahhoz, hogy 4-5 perczenttel 
emeljük a közégi adót, mert hát nem si­
került a felebbezés. Ezek a felebbezők és 
egynéhány úgynevezett közgyűlési szónok 
több kárt tett már a városnak és egyház­
nak, mint amennyi vagyonuk van. Jó volna 
már, ha a közönség számon kérné ezektől 
az uraktól romboló működésűk kárát s 
azt mondaná, hogy ha hősködnek, hát 
fizessenek is, de a nagy közönség zsebére 
és zsebével ne henczegjenek. Csak min-

Hitel és részletfizetési kedvezmény.
Ajánljuk az egyháztagok szives figyelmébe! denki a magáéban kaparásszon^ Ezúttal

Tekintettel a a mostoha gazdasági vi­
szonyokra, igen jutányos áron és ked- 

__________ __________ _ vező részletfizetési feltételek
mellett ajánlok menyasszonyi kelengyékhez tartozó bútorokat, ékszereket mga és zsebórákat. 
Ékszereket és órákat jutányos áron javítok. Tisztelettel

yVerber Marknsz.
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1
olyan telebbezést jelentünk be, mely már 
egy jogerős határozaton alapszik s melyet 
megtagadott a legközelebbi közgyűlés, az 
állami iskolák felépítésére vonatkozó köl­
csön megszavazását. Ezt a városi közgyű­
lés higgadtabb tagjainak jelentékeny részé 
megfelebbezte s bizonyos is, hogy felebbe- 
zésük sikert aratand.

_ A debreczeni népgyülésre eddig
62 képviselő, 5 főispán 5 alispán és 
286 küldöttség jelentkezett 18 vármegye és 
8 szabad, kir. város részéről. A képviselők 
és vendégek ünnepélyes fogadtatása a nagy 
vasúti állomáson a déli gyorsvonat megér­
kezésekor lesz. Az üdvözlő beszédet Somogyi 
Pál elnök tartja. 1 órakor a Bikában 500 
terítékű bankett lesz. Bankett dij 4 korona, 
mindenki résztvehet. Itt a jelenlevő ven­
dégeket Veszprémy István pártelnök köszönti 
fel. 3/4 2 órakor a bankettről levonul az 
egész társaság a népgyülésre.

— A „Jó Pajtás*. Sebők Zsigmond és Be­
nedek Elek pompás uj gyermeklapjának negyedik 
száma is megjelent már. Igazán elmondhatni, hogy 
a magyar irodalom szine-java fogott össze, hogy 
széppé, gazdaggá és hatalmassá tegye ezt a lapot; 
az uj számban is legjelesebb Íróink egész sora szó­
lal meg. Endródi Sándor hívja össze a lap elen 
álló versével a gyermeksereget vidám mulatozásra, 
kedves beszélgetésre. Mikszáth Kálmán folytatja a 
Rákóczikorból vett tárgyú elbeszélését. Sebők Zsig­
mond tovább utaztatja Dörmögö Dömötört, a hires 
maczkót automobilján, ezúttal mint képviselő szere­
pel a faluban ; ugyancsak Sebők Zsigmond befejezi 
Zrínyi Miklós gyermekkoráról szóló elbeszélését. 
Benedek Elek folytatja regényét és tréfás kis csali­
mesét mond el a gyemekek mulatságára, Barna 
Izidor mulatságos verset ir egy rossz fiú egér-ka­
landjáról, Tomcsányiné Czukrász Róza falusi törté­
netet mond el. Külön érdekesség Rákosi Szidi, a 
nagy színművésznő czikke amelyben bájos dolgokat 
mond el a gyermekeknek a tánczról, finom egyéni­
sége szeretetreméltó varázsát vive bele mondaniva­
lóiba. A lap szépségét Túli Ödön és Márton Ferencz 
pompás rajzai teszik teljessé. A szerkesztői izene- 
tekkel és érdekes talányokkal fejeződik be a gazdag 
tartalom. A „Jó Pajtás“ a Franklin-Társulat kiadá-, 
sában jelen meg; előfizetési ára egész évre 10' 
korona, félévre 5 korona. Egyes szám ára 20 fillér, j 
Előfizetéseket elfogad s mutatványszámot kívánatra 
ingyen küld a kiadóhivatal (Budapest, IV., Egyetem- | 
utcza 4.) és minden könyvkereskedés.

— Viszik alelenczeket. Dr. Brokész 
Győző, a debreczeni gyermekmenhely 
igazgató-főorvosa kijelentette, hogy miután 
a hajduszoboszlói telep egészségügyi 
állapotát a városi t. orvos és a megyei 
főorvos nem találja kielégítőnek, már leg­
közelebb intézkedni fog a telep elhelye 
zése és szétosztása felől. Ehhez járul az 
a körülmény is, hogy a városi közgyűlés 
az állami iskola felépítésére vonatkozó 

leszavazta. Képzelhetni, 
forradalmat fog ez ; 

városszerte, ha a leien 
elviszik. 500 szegény 

gyermeket tart és ebbő

• Egyben értesíti a juhtartó gazdaközönséget 
Q Vf\ 111 áll hogy tekintettel a szűk esztendőre, gyapjúra 
dl V ti t U. 11 előleget nyújt a legolcsóbb kamatláb mellett.

a legkomolyabb betegségeknek biztosan 
elejét veszi a SCOTT-féle EMULSIÓ. Az 
egészség gyors visszaszerzése meglepi 
mindazokat, akik először tesznek kisér-

SCOTT-féle EMULSlÓ-val.
A SCOTT-féle Emulsió csakis 
annak köszönheti nagy hír­
nevét, hogy összes alkatré­
szeiben fenntartja a legnagyobb 
fokú tisztaságát.

Az Emui- Nagyon megfelelő az el- 
sió vásár- kényeztetett Ínynek és a meg- 
S(X)TT- gyengült emésztésnek. I

féle mód- A gCOTT-féle EMULSIÓ;
szer véd-
íialászt — 3 tegkivátóbh-
kérjük fi- Ejy eredeti üve§ ára 2 korona 50 fillér. | 
^vS* Kapható minden gyógytárban. j 

— Tisztelt olvasóink ! Bizonyára j 
szívesen fognak megismerkedni a „Scott-^ 
féle Emulsió“-val, mely általános ismert 
háziszer, vagyis csukamájolaj, csakhogy az . 
utóbbit teljesen jóizü és könnyen emészt­
hető formában nyújtja. Gyermekek külö-. 
nős előszeretettel veszik be a „Scott-féle' 
Emulsió“t, mert jól izük. Kapható a 
gyógys zertárakban.

CSARNOK.
Válás.

Volt egyszer egy barna leány 
Oly szép volt az, mint a virág. 
Ragyogott a szeme fénye..
Ő volt nekem a nagy világ.

Szerettem én ezt a leányt 
Az én hőn érző szivemmel 
Viszonozta érzelmemet 
Igaz, tipea szerelemmel.

De tavasz múlt, uj tavasz jön, 
Ámbár kissé tán nehezen,
Nem szóltunk egymásnak semmit, 
Elváltunk mégis csendesen.

F. B.

Lám Sándor
I Debreezen |
I Piacz és Hatvan-utcza sarkán. |

, Üveg-, tükör-, porczellán és lámpaáruháza. »Magyar feltalálók^ £a’:f --- 1
badalmi hivatal elnökének levelét, melyet a « Megérkeztek: a legújabb ebédlő és jj* 
Magyar Tudományos Akadémiához in- j ^ szalon lámpák, jß

legolcsóbb etézett a magyar feltalálók érdekében. ® 
Kívánatra e levél szószerinti szövegét dij- $ 
talanul megküldi: Molnár Ödön mérnöki | 
irodája. Budapest, VII., Erzsébet-körut | 
30. sz. Telefon szám 119. ' a

— Kerekes Gyula épület és bútor < 
asztalos lakik 1 tized 312. szám alatt a ■ 
nagygőzmalom közvetlen bejáratánál. Kész- 2 
bútor ízléses kiállításban, többféle kivitel- § 
ben, nagy választékban kapható.____ —__________ ________________ClIdKUlI.
Nagyérdemű közönség! j| üvegezés helyben és vidéken. «

Helyben megjeleni lapok hat héttel 18 v„20nte|ad6knlk ir kedvezmény. i 
ezelőtt jelentették, hogy a városi tanács $ $
megadta nekem az engedélyt az általános ^ a9»a9BS09a8gaaaa9Ba»8Ba39889888088»»? 
ügynökösködés gyakorlására, most pedig 
értesítem a t. gazdaközönséget, hogy

földbirtokokra 41
tanácsi javaslatot 
hogy mily nagy 
kérdés előidézni 
ezeket csakugyan 
család 700-900
például a múlt évben 88 ezer korona 
készpénz jött be a városba. Azok, akik a 
lelenczek és az állami iskola ellen izgat 
nak, meggondolhatnák ezt.

— 28 krajezárba kerül 1 pár no 
vagy férfi harisnyafejelés Benyáts Emi 
női kézimunka és rövidáru üzlete Deb- 
reczcn, Főtér.

szalon lámpák,
Iskolai asztali lámpák,

árakon,
Étkészletek, legszebb kivitelben, 
Üvegkészletek, minden árban és ki­

vitelben.
Ozson a készletek, legjobb majolikából 
Bor. likőr és söröskészletek legna­

gyobb választékban, bámulatos olcsó 
árakon.

kölcsönt közvetitek 20 éven felüli időre. 
Előnyös feltételek mellett házakra és épít­
kezésre kölcsönt szerzek. Váltóra pedig 
betáblázás nélkül. Magyar társaságot tűz 
és életbiztosításban képviselek. Sorsje­
gyet részletfizetésre adok.

Tisztelettel
Pollák János

Lak: Kossuth-utcza, volt Renczes házban.
— A „Gazdasági Bank H.-Szobosz- 

lón Részvénytársaság" értesíti a nagy 
érdemű közönséget, hogy kitűnő minőségű

589
19Ö9 V- k- sz^m-

Árverési hirdetmény.
A h.-szoboszlói kir. járásbíróságnak 

327/3 számú végzése folytán közhírré 
tétetik, miszerint Sári János részére 500 
korona tőke, ennek 1909 évi április hó 
15 napjától számítandó 6 °/o kamatai és az 
eddig összesen 164 korona 35 fillér per­
költség erejéig 1909 évi junius hő 
biróilag lefoglalt és 1071 koronára becsült 
sertések, termények és egyébb ingóságok 
1909 évi november hó 2-án délelőtt 10

zsákokat kölcsönöz ki igen olcsón saját I órakor kezdetét veendő és végrehajtást 
helyiségében a nap bármely szakában.' szenvedettek lakásán és tanyáján megtar-



1909 okt. 30 „FÜGGETLEN HAJDÚSÁG^

tandó nyilvános bírói árverésen a legtöbbet]

Ígérőnek azonnali készpénzfizetés melletti 
szükség esetén becsáron alul is elfognak,
adatn|viegiegyeztetik, hogy az árverés mind- 1F. fßh téli hab. 5. 
azon foglaltatok részére, kik már jogerős 1 Í10SSZ „ „ S. 
végrehajtási zálogjogot nyertek, elren- jp, Pljjsch hab. 10.
deltetik. „„„ , . 1 hOSSZU „ „ ÍZ.

Hajdúszoboszló, 1909. évi október

hö 16'an' KÜB1NY1 JENŐ I
bírói kiküldött.

A m. kir. államvasutak helyi
menetrendje.

Hajdúszoboszló vasúti állomáson.
Érvényes október 1-től május 1-ig- 

Debreczen felől érkezik:
Motoros vonat reggel 6 óra 04 pcrczkor.

Ruházkodás! 696
1909 v. k. szám.

P 1 szin. r. Paletó 5. > 
1 szili, hosszú „ l 
1 szín. bárs „10.
1 szőrme kabát It.

csak

Kistemplombozár
csak

rózsánál.

Gyors
Vegyes
Személy
Vegyes
Gyors
Személy
Személy
Személy

reggel 9 
déli 12 
déli 12 
délután 4 
délután 5 
este 9 
éjjel 11 
éjjel 2

20
15
44
32
05
41
12
31

Ruházkodás!
I gyerm. hab. téli 3.50
1 angol alj 0.50
1 sima alj t.5Q $£
1 fehe alj t.-

Árverési hirdetmény
A hajduszoboszlói kir. járásbíróságnak 

V. 368/4 számú végzése folytán közhírré 
tétetik, miszerint Fülöp Hermann részére 
22S kor. tőke, ennek 1909 évi julius hó 
15-ik napjától számítandó 6% kamatai 
és az eddig összesen 93 kor. 31 fi iér 
perköltség erejéig 1909 évi junius hó 

• 28-ikán. biróilag lefoglalt és 1660 koro­
nára becsült búza, árpa, tengeri, és egyébb 
ingóságok 1909 évi nov. hó 5 n. d. u. 
3 órakor kezdetét veendő és hajdú- 
szoboszló végrehajtást szenvedett lakásán 
megtartandó nyilvános bírói árverésen a 
legtöbbet ígérőnek azonnali készpénzfizetés 

c ! mellett, szükség esetén becsáron alul isoy. Kauai a.--,
fehete boa 2.50 3lfú^nak adatnh
fehete muff I.5Z!

Budapest—Püspökladány felől érkezik

Vegyes
Motoros
Gyors
Vegyes
Személy
Gyors
Személy
Személy
Személy

reggel 7 
reggel 8 
délelőtt 11 
délután 2 
délután 3
este 6
este 9
éjjel 2
éjjel' 4

47
46
IS
10
28
04
02
39

csak

Kisteraplombazár

Megjegyeztetik,
gy. garnitúra 3.— I mindazon foglaltatok 

J jogerős véghajtási 
elrendeltetik.

Hajdúszoboszló 
hó 17-ik napján.

csak
rózsánál.

Ruházkodás!
szin. neglige hal. 3.-- íS l szin. fluto sapha

«41= bahn S - & I túli CtlBUiOt SBD. i

hogy az árveres 
részére, kik már 

zálogjogot nyertek,

1909 évi október

KUBINY1 JENŐ
birói kiküldött.

. ~ I „sála kalap 5- 1 Ital: [tarát sap. Z.5DMenyasszonyi kelengye |M.n!gii9BkaU50 |§ i seiptm sapka t.~
J 1 „»„um hatan |.Z0 % 1 SZÖrmE Saphd 5.--

j.zo I Pilis sapha Z.50

Magvar királyi államvasutak.

307839/909 szám.
F. IV a.

Hirdetmény«

bevásárlása alkalmából ajánljuk dúsan 1 gyerm halap 
felszerelt raktárunkat, a legjutányosab | gyerm. hapiSOn

szabott árakban « y választék szőrme
Színes brocat-selymek a legolcsóbb-,N 9Y Ualanok

tói a legfinomabb minőségig.. , arukban Gyász kalap 
UO cm. széles fekete, virágos puhák 6 óra alatt el—

a legfinomabb100- __

és sima selymek
minőségig.

Fekete és színes selyemkenaök 
legdivatosabb mintákban.

Fekete és színes plüseh, bársony és 
berlini kendők.

Szines kasmir- és soiyem-paplanok 
hímzett ágynemüek.

Kész íel;t rnemüek, vásznak és ka- 
navászok nagy választékban.

Pékétj és szines divatszövetek, je 
mosó velezek és flanelek. 

Menyasszonyi fátyolok és koszorúk. 
Hajtásos és hímzett elejű férfi ingek 
Szőrme boák és gallérok.
Ágyteritök és függönyök nagy va 

lasztékban.
Szabó Lajos fiai

vászon, divat és szőnyeg-áruház
Debreczen, Bózsa-tér, Tisza-palota

Üzletünk 1840-ben alapi Itatott-

, készíttetnek. 1 korona 
a minden női kalap átala­

kítása.
Sfliát szabó műhely! 

enya iszony Szőrme

lt Közhírré tesszük, hogy a Budapest nvugoti
J pályaudvar állomáson áru- és kocsitorlódás folytán 

beállott rendkívüli forgalmi viszonyokra való tekin­
tettel, kereskedelemügyi m. kir. miniszter urnák f. 
évi október hó 24-én kelt ad. 81061. sz. engedélyé­
vel, a vasúti üzletszabályzat 63. §. (3.) 2., valamint 
a vasúti árufuvarozásra vonatkozó nemzetközi egyez­
mény 14. czikkéhez tartozó végrehajtási határozmá- 
nyok 6. §. (3.) 2. pontja alapján az érvényben levő 
szabályzatszerü szállítási és póthatáridökön kívül 
úgy a magyar, osztrák és boszna-herczegovinai, mint 
a nemzetközi forgalomban f. évi október ho 27-étol 

f 1 kezdve visszavonásig:
a Budapest nvugoti pályaudvar állomáson tel- 

és kiadásra kerülő teherárukra — élő állatok, friss 
főzelék és tojásküldemé-«. .hús, friss gyümölcs, friss

Plus Bársony és rosz-]-*™-^ l”i66iS"pl idikgc
tó kabátokban óriási 

választék!
csak

KistemplomhiizíP
csak

RÓZSÁNÁL.

szállítási póthatáridő fog alkalmaztatni.

Budapest, 1909. október hó.25-én.
Az igazgatóság.

A magyar királyi államvasutak igazgatósága 
értesíti az érdekelt szállító közönséget, hogy folyó 
évi október hó 27-től kezdve további intézkedésig 
keresk. miniszter urnák folyó évi október hó 24-én 
ad 81061 sz. alatt kelt engedélyével az üzletszabály­
zat 69 §. (7) pontja alapján az üzletszabályzatban 
és a díjszabásokban megállapított és már 9 órára 
korlátozott be és kirakási határidőt Budapest nyu- 

goti pályaudvaron 6 nappali órára szállítja le.
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Magyar királyi államvasutak 

Üzletvezetőség Misholcz.

l1242^.
909

’Pályázati hirdetmény.

A magyar királyi államvasutak miskolczi üzlcl- 
vezetösége a vonalai részére az 1910. és esetleg a 
következő 1911. és 1912. években szükséges pálya- 
fentartási faanyag szállítására ezennel pályázatot 

hirdet.
Az 1910. évben körül-belül az alább kitünte­

tett mennyiség lesz szükséges:

48 m8 erdei fenyő deszka.
174 „ jegenye fenyő „
66 „ lucz fenyőfa „
10 „ tölgyfa deszka „
26 vörös fenyőfa „
23 n szélmetszetlen jegenyefa deszka

687 faragott jegenye fenyőfa 12 m. hosszig

50.5 „ „ „ 12 m. h. felül

37 far. tülgyf. 4 m. hosszig 20-20 c/m m.

94 30-30 „ ff
55 „ „ * » 30-30 „ m. felül

49 „ „ 4-7 m. * 20-20 „ m.

80 n ff ff ff n 30-30 „ m.

5 * ff » ff 30-30 „ m. felül

0.4 „ „ „ 7-9 m. „ 20-20 „ m.

„ ■

4 „ „ „ „ .. 30-30 „ m. felül
10900 db. kerítés sűrítési lécz kemény

fából 1.4 m. h. 50 m/m átm. 
32500 db. kerítés sűrítési lécz

puha fából „ „ » » »
47 in- metszett puhafalécz jegenye fenyőfából 
4 n „ „ lucz fenyőfából

102.5 „ keményfa keritési oszlop tölgyfából 
34 „ erdei fenyőfa palló

238 „ jegenye „
41 „ lucz „ „

löö „ tölgyfa palló
5.7 „ vörös fenyő palló

ü „ keritési rúd puhafából 
G „ „ „ kemény fából

79 „ puhafa keritési rúd
1.8 „ puhafa rúd 6 m. h. 100 m/m átm.
6.6 „ „ „ 6-10 m. h. 100-130 m/m átm.
3.5 „ „ „ klf.
333 „ tölgy szálfa 
45 „ puha szálfa jegenye fenyőből 

1187000 db. fedő zsindely 47 c/m h.
Az 1910. és esetleg az 1911. és 1912. évre 

I szükséges fanemüek ugyanazon év április hó köze- 
j péig szállitandók be.

Az üzletvezetőség fentartja magának a jogot, 
hogy az 1910 évre történő megrendelés alkalmával 
a tájékozásul szolgáló fenti mennyiségnél, illetőleg 

ja méretjegyzékben felsorolt fáknál 10f/o-al többet 
I vagy kevesebbet rendelhessen, úgyszintén azon jogot, 
hogy a szállítási év folyamán 10 °/o erejéig pótmeg­
rendeléseket eszközölhessen.

A pályázati feltételek alapján szerkesztendő 
ajánlatok legkésőbben 1909 évi november hó 20-án 
déli 12 óráig nyújtandók be az üzletvezetőség 1. osz­
tályához, a szállítani szándékolt anyagérték 5 °/o-ának

megfelelő bánatpénz pedig 1909. év november hó 
19 én déli 12 óráig készpénzben vagy óvadékképes 
értékpapírokban teendő le az üzletvezetöség gyűjtő- 
pénztáránál.

A pályázati feltételek és a méretjegyzék min­
den üzletvezetöségnél megtekinthető és a miskolczi 
üzletvezetőségnél díjtalanul kapható.

A szállítási feltételek, úgymint az általános 
szállítási feltételek és a pályafentartási fák szállítá­
sára vonatkozó különleges feltételek minden üzlet­
vezetöségnél megtekinthetők és készpénzfizetés mel­
lett az igazgatóság nyomtatványtárából megszerez­
hetők. (Andrássy-ut, 73—75)

Miskolcz, 1909. október hó 19-én.
Az üzletvezetőség.

»(Utánnyomás nem dijaztatik.)

Magyar királyi államvasutak

Budapest-balparti üzletvezetőség. 
40662-1909. sz.

Hirdetmény.
Ezennel közhírré tesszük, hogy a kereskede­

lemügyi magyar királyi miniszter ur ő nagyméltó- 
I sága üzletvezetőségünk területén fekvő Pog’ya-Gellér 
i állomás nevét

„BOüYA-FELSÖ-GELLÉR“-re 
Alsószob. állomás nevét pedig:

„SZOB-MEGÁLLÓ“-ra 
változtatta meg.

Ezen névváltozás folyó év október hó 1-től 
érvényes.

Budapest, 1909. október hó 19-én.
Az üzletvezetőség.

(Utánnyomás nem dijaztatik.)

Hirdetmény.
Értesítjük tisztelt őrlető fele­

inket, hogy 1909. november 
1-től fogva az őrlési műve­
letekért a következő dijja- 
kat szedjük:

pénzre való őrlés 100 kilónként 1 kor. ZO fillér.
rostálás 100 „ ZO fillér.
szitálás 100 „ ZO fillér.
pénzért darálás 100 „ 70 fillér.
vámra darálás 100 „ 6% vám.
vámra való őrlés 100 „ 6% vám.

melyben már úgy a szít állási, 
valamint a rostálási dij is bent 
foglaltatik.
fl uámra való őrlés és darálás 6%-ra leszál­
lított dijját mindaddig fentartjuh, míg a termények 

árai ily rendhieöl magasan állnak.
Rostálási apadásért felelősséget nem vállalunk, mert a 
hiány mindig a terménytől, illetve annak tisztasági fo­

kától függ.
Szitálásra és rostálásra Z5 kilónál hevesebb mennyiség et 

el nem fogadunk.
Kérjük tisztelt őrlető feleinket a fentiek szives tudomá­

sul vételére és ahhoz való alkalmazkodásra. 
Hajdúszoboszlón, 1909. október 25.

Ili

Körner és Társai
gőzmalmi gyártmányainak

Árjegyzéke.
Árváltozásokért kötelezettség nélkül:

0-ásszámu Király liszt 1 kiló VB fillér 
1-es Lángliszt kivonat 1 „ Kt „

első r. zsemlyeliszt 1 „ KB
közép „ 1„ »5
zsemlyeliszt 1 „ W 
első r. kenyérlíszt 1 „ »3

2- ös
3- as
1-BS
5-ös
Buzakenyér liszt egyféle 1„40'|2„

II

•I

II

II

II

II

-9-e-

Hétszeres kenyér liszt egyféle 1 „ 36 
Hozs kenyér liszt egyféle 
Búza korpa 1
Rozs korpa 1

I»

Z9
11
12

V

»I

•I

Hajdúszoboszló, 1909. október 25.

Körner és Társai.

I
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Telefon 632. OH JAJ!

Halmágyi
Sámuel
női és leans felöltök áruháza

ÉLJEN!Köhögés, rekedtség
és elnyálkásodás ellen gyors és biztos ha­

tásúak

Az étvágyat nem rontják és kitűnő izüek.
Doboza 1 És Z borona. Próbadaboz 50 fillér.

Fő- és szétküldés! raktár
N'ltlni'^ O-X íiO'X <7PrtHl* Egger mellpasztillája Megfojt ez az átko- l4Na(,<)1 M > UF) hZei 1 d 1 csakhamar meggyő­

zött köhögés! Budapest, VI. Váczi-utcza 17. gyitott!
Kapható Hajdúszoboszlón Sághy Ferencz és Barbócz Zsigmond, — Kábán Horváth

Kálmán örököseinél

Debreczen Piac-u.
a főpostával szemben. !

Őszi és Téli
újdonságok
remek választékban.

Legújabb eostűmök 

Női felöltő Modellek 

Utazó angol Raglanok 

Szőrme kabátok és bundák 
Plüsch és bársony kabátok 
Intézeti leány felöltők 

Byermeh gallérok És kabátok 

Színházi ÉS Estélyi köpenyek 
Angol aljak, pongyolák 

Prineesruhák

Selyem, csipke És Tüllblouzoh 
Angol És posztó blouzok 
Karmantyúk és Boák.

Árjegyzék:.

Férfi és női box és sevró
w c z i p é k. "w
alapok és sapkák

$
se$

it

legolcsóbban

Knzpnnti [zipő és Kalap áruházban
Debreczen, Dréher sörcsarnok .nellett

I kaphatók. Telefon 435. |
^ ä»atagwsagaaam>3aa?.a*i®-

Kovács Gyula ~
vas kereskedésében

Debrecenben “
Nagy választékban vannak:

Takarék konyhák,
főzőedények. Épület vasalá­

sok. Gazdasági eszközök, 
vastengelyek, tetőlemezek.

Tüskés kerítés huzalok.

Horgonyozott drótfonatok, udvarok és kértük büke-

Préselt Plüsch kabát — — frt- 8*— 
Színes angol kelme fe öltő — frt. 5 — 
Gyermek gallér csuklyával - frt. 2 50 
Angol alj, színes — — — frt 3 —
Gyermek köpeny, téli — — frt- 4-—
Csipke blous, bélelve — — frt- 5-—
Fekete boá - — - — frt. 2-50

Fekete karmantyú (Muff) — írt- 2"—

Vaskályhák.
1909. évi hitelesítésű :

vas cs rézsulyok, egyensúlyok cs tizedes 
mérlegek.

Amerikai mosógépek
legegyszerűbb és legtökéletesebb szerkezet, javí­

tások kizárva: ára 18 forint.

Mi

.. *9,

-

répkályhákkiszolgálásElőzékeny pontos
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Legbiztosabb szépitőszer a 
hiáilitáson aranyéremmel és

tűntetett 1
Fáyféle ArcCrém

hatása csodás!
Szépít fiatalít! Legkitűnőbb szer szeplő, máj­
foltok, pattanások és az arczbőr tisztátalan- 
ságai ellen. Egy tégely 1 kor. hozzá való 

„Fäy“ szappan 1 korona.

DONOGÄN és SOMOSSY
Debreczen, Kistemplom-bazár.

Illatszerek minden illatban

1 Vászon, kész fehérnemű, meny- | 
jl asszonyi kelengye, szőnyeg áru- | 
Ü házába 5

1—2—3 korona üvegje. 
Ugyancsak legnagyobb raktára minden bel- 
és külföldi gyógyszer különlegességeknek, 
pipere czikkeknek és hason szervi gyógysze­

reknek. Kapható a készítő
Grósz Nagy Ferencz

gyógyszerésznél
DEBRECZEN, Kossuth-utcza 8. szám. 

Színház mellett.
„Aranyegyszarvu “ gyógyszertár.

Telefon 496. Telefon 496.

megérkeztek az

Őszi idény gyönyörű újdonságai.
jgj Ottoman kelme, Női posztók, Flanellek, 

Velezek, Selyem kelmék.

1

Szakértelemmel készített
szemüvegek és orrcsiptetok
rövidlátó, távollátó, gyengelátó és 

operált szemeknek

Színházi látcsövek
gyöngyház és alumínium nyeles 
legfinomabb achromatikus üve- 
gekkkel nagy választékban és 

legolcsóbban kaphatók

Fischer Jakab
látszerésznél.

Főtér Z3. sz. Sesztina ház.

1 !! Óriási választék:!!
I í I Szabott Arak 11 |

-9-

-9-
-9-
-9-
-9-
-9-

—9- 
-9- 
-9- 
-9- 
-9- 
-9- 
-9- 
-9- 
-9- 
-9- 

-9- 
-9- 
-9- 
-9- 
-9- 
—9* 

-9- 
-9- 
-9- —9- 
'-9- 

-9- 
-9- 
-9-

Ha Debreczenbe megy, legelső dolga
legyen saját érdekében:

Neumann Testvérek

■B-■B-r
t=
■B-■B-■B-■B--6-

czéget felkeresni a Tiszapalotában.
ottan a legtartósabb kézimunkáju bőr és posztó

■B-■B-■B-

czipőket és csizmákat

-9-
-9-

alkalmi vétel folytán még végeladási áraknál is jóval olcsóbban lehet be­
szerezni.

A legválogatottabb kalap és sapka
újdonságok szintén csodálatos olcsón kaphatók, szolid és előzékeny ki­

szolgálás biztosittatik. Telefon 434.

■B-■B-■B-

Végeladás van Glíích Ede
czipő üzletében

BEBRECZEIiBEH, Piacz- és Kossuth-utcza sarok a templommal szambán.
A végeladás kezdete

ÍÜ»Í8iÍll

naponta reggel 8—12-ig, 
„ délután 2—7-ig.
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Telefon 701.

Mindennemű felsőruhák festését, 
tisztítását, gallérok, kézelők mosás 
vasalását a legszebben eszközli

»9

Porczellán kályhák
budweiszi és honi gyártmány

METEOR“ folyton égő kályhák.

DEBRECENBEN.
Arany János-utcza 10.

Roncz József
gőzerőre egész újonnan 

berendezett kelmefestő és ve­
gyészeti ruhatisztító intézete.

»O 0)

Legszebb téli áruk,
u. m. jó mosó

bapchetek, flanellel), félpnsztóh,
továbbá

paplanok, flanelt takarók, szoba és lópohróczoh,
valódi

jaeger alsóruhák,

Fióküzletek:
Bathyány-u. Z. - flár-utcza 3.

a Zenede kisépülete udvarában.

1 Telefon 701. I

He mulassza el a jó alkalmat!
és keresse fel

Molnár Testvérek
eloktrotechnikai üzletét, 

Debreczen, Egyháztér 3. sz.
(Nagytemplommal szemben) hol a leg­
tökéletesebb eredeti finainflfflll
„Angyal" védjegyű j| I' U III II1 UII
25 forintért kepható! Lemezek igen 
olcsó árban! Varrógép, kerékpár 
raktár! Szakszerű javító műhely, 1619. 
Villanycsengők bevezetése és évi jd-
karban tartása legjutányosabban.
Pontos és figyelmes kiszolgálás!
Telefon 727. Telefon 727.

Berakott és vaslemez takaréktüzhelyek.
Tóth Gyula Debreczen
vasnagykereskedő, városházépület Piacz-u.

Orvosilag elismert Első Debreczeni 
TTlellfüző műterem

PIAGZ-TTTCZA.
Legújabb eredeti angol, 

franczia, Directoir zvikii 
fűzők modell ulán szabva 
bármilyen érzékeny alak 
kényelmesen viselhet. 6 óra 
alatt készül. Össze nem 
tévesztendő a rossz rend­
szerű szakértelem nélkül 
szabott fűzőkkel, mely sok 
utóbajt von maga után.

Tisztítás és javítás bármi-
:

lyen gyártmány a legjutányosabb árban 
készül.

Goldstein Karolin
!i állandó nagyraktár 3 K. feljebb.

isnyáh, barchent, posztó és selyem alsó- 
szohnyáh, bugyogóh

Kardos László
nászon, fehérnemű és menyasszonyi kelengye 

üzletében.
Debreczen, Kossuth-utcza 9. sz.
Határozott ár. illapittatott 1831,

Nem

^égeladás! czipő és 
csizmákból, hanem
tuihalmozott raktár miatt olcsó 

szerzési forrás
Debreezenben a

be-

Verseny czipö áruház
Kossut -utcza 6. szám.

Hol is csak most, inig a raktár le 
apad ! rendkívüli o'csó áron lehet

férfi, női és gyemet) czipöhet
és csizmákat

vásárolni. A melyeknek nagyobb része 
kézimunka, helybeli készítmény, Elő­
zékeny és pontos kiszolgálás. Levél­
ben! megrendelések is gyorsan és 

pontosan eszközöltetnek. 
Debreczen sz. kir. város szállítója 1

É
E1

Hatóságilag engedélyezett Z Végkiárulás!
Az épület lebontása miatt, az egész raktáron levő összes

szövetek, selymek, bársonyok, barchetek, hlouz kelmek,
téli kendők, harisnyák stb. Vászon, kanavász
W mesés olcsó szabott árak: mellett kaphatók H

Ifi. Klein Ignácz Debrecen, Piacz-u. 24.
Kistemplommal szemben. m
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Kenyórpiacz.

Párisi Hagy Bazár r ry

M
L >1
□
L -i

a legolcsóbb

ajándék tárgyak,
diszmfí

játék áruk.
Nagy választék

Maiitól-
ben.

a legszebb

férfi ingek
színes zephir elejjel

2 koronától kezdve,
jó meleg téli alsó ruhák

férfiak és gyermekek részére.
Kötött és bőrkesztyűk.

Fiú és férti sapkák
a legolcsóbbtól a legfinomabbig.

és legtartósabb

gyermek kocsik
minden kivitelben már

10 koronától kezdve.
Az üzlethelyiség és kirakatai vá­
sárlási kényszer nélkül megtekint­
hetők. Meg nem felelő áruk be­
cseréltetnek, vagy kívánatra a pénz 

visszatérittetik. Szíveskedjenek 
próba vásárlással meggyőződést 

szerezni.

r-iJSÜf

w

vvy

ZnX

Hatóságilag engedélyezett

«BELÄDÄS
Házlebontás miatt raktáram egyik részét

nagyon olcsó árban kiárusítom!

JUÁSZ NÁNDOR
órás, ékszerész és vésnök,

DEBRECZEN, Piacz-utcza 24.
Fehérló szálloda épület.

Nyom. Plón Qy. Hajdúszoboszló.


